

### 100 fogli Secabo SunGlow Carta sublimatica A3



#### sommario

Carta sublimatica Secabo SunGlow: brillantezza e precisione in ogni stampaScoprite la carta sublimatica Secabo SunGlow, che stabilisce nuovi standard grazie al suo rapido tempo di asciugatura e alla superiore trasferibilità dei colori. Questa carta di qualità superiore è stata progettata specificamente per il trasferimento preciso di foto e grafiche dettagliate su substrati solidi come fogli di metallo rivestiti, legno, piani di lavoro e tazze. L'esclusivo rivestimento della carta garantisce non solo un'asciugatura immediata e un'intensità cromatica eccezionale, ma anche una riproduzione straordinaria delle immagini, indipendentemente dalla temperatura o dalla durata del trasferimento. I prodotti realizzati con la carta sublimatica Secabo SunGlow convincono per il loro carattere multidimensionale: dalle tonalità profonde e sfumate del nero ai colori intensi e vibranti, fino ai dettagli più fini. Perché Secabo SunGlow? Dorso con codice colore: Niente più confusione: il retro con codice colore indica immediatamente su quale lato stampare. Qualità eccellente: trasferimento assolutamente di prima classe per tutti i prodotti a sublimazione. Risultati nitidi: Stampe nitidissime con colori vividi e brillanti.Uso diretto: La carta è pronta all'uso subito dopo la stampa, senza tempi di attesa, ed è facilmente impilabile.Caratteristiche eccezionaliVaria compatibilità: perfettamente compatibile con le stampanti di piccolo formato Epson, Ricoh e Sawgrass. Asciugatura istantanea: nessun tempo di attesa, si asciuga subito dopo la stampa. Risultati di stampa ottimali: Assicura una qualità di stampa eccezionale e densità ottiche elevate. Massima efficienza: velocità di trasferimento incredibilmente elevate e rilascio pulito. Fogli stabili: durata che convince. Massima porosità: con oltre 100 ml/min assicura un assorbimento ottimale dell'inchiostro. Date vita alle vostre creazioni con la carta a sublimazione Secabo SunGlow - dove precisione e brillantezza vanno di pari passo.



# 100 fogli Secabo SunGlow Carta sublimatica A3

#### Dati tecnici

peso con imballo

1,40 kg

brand

Secabo



# 100 fogli Secabo SunGlow Carta sublimatica A3

### **Viste**







